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  :01-04ال����� 

  ال�
اذج ال��ائ�ة لل�
اذج الأول�ة ال�ال�ة: أوج�

  

  

  

  

  :02-04ال����� 

� ل�ی�ا ال��نامج ال��ي � ال�الي. ل�

 

  ال
�ل ب: 

 ال�الي *��(قة ال'
�ل&%؛حل ال�
 ذج  .1

 اس���ج ال�
 ذج ال
�اف, لل�
 ذج الاصلي ال'اب,؛ .2

 Zو مق�ار ال�>ح  ( X1; X2) م� ج�ول ال3ل الام�ل لل�
 ذج الاصلي اس���ج م4(ج ال3ل .3

 لل�
 ذج ال
�اف,.

  

  :03-04ال����� 

 ال�الي. ل��� ل�ی�ا ال��نامج ال��ي

  

 

  ال
�ل ب: 

 ال'
�ل&%؛ال�الي *��(قة حل ال�
 ذج  .1

 اس���ج ال�
 ذج ال
�اف, لل�
 ذج الاصلي ال'اب,؛ .2

Max : Z= 3X1 + 2X2 + 4X3 + 3X4      

              4X1 + 5X2 + 3X3 + 2X4 = 60  

  S / c    2X1           + 6X3           ≥ 24 

              7X1 + 3X2                  + 4X4 ≤ 70 

0≥ 4X; 0 ≤ 3X;  2:غير محدد الاشارةX  ;0 ≥1 X  

Min : W= 24y1 + 16y2 

              4y1 + 8y2 ≤ 100 

  S / c    5y1 + 3y2 = 50 

                          y2 ≥ 30 

0≤ 2y;      1ة:غير محدد الاشارy   

Min : W= 2Y1 + 2Y2 

            8Y1 + 4Y2  ≥ 120 

  S / c    6Y1 + 9Y2 ≥ 150 

                    Y1 ≥ 0;   Y2≥ 0 

Min : W= 100Y1 + 300Y2 

            2Y1 + 3Y2  ≤ 150 

  S / c    3Y1 + 1Y2 ≥ 60 

            2Y1 + 4Y2  ≤ 120 

                    Y1 ≥ 0;   Y2≥ 0 
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لل�
 ذج  Z ومق�ار ال�>ح iX م� ج�ول ال3ل الام�ل لل�
 ذج الاصلي اس���ج م4(ج ال3ل . 3

 ال
�اف,.

  :04-04ال����� 

� ل�ی�ا�  .ال��ي ال�اليال��نامج  ل�

  

  ال
�ل ب:

 ل&%حل ال��نا�
 ؛مج ال��ي ال�الي *��(قة ال'

 ذج؛ 
 أوج� ال�
 ذج ال��ائي لهOا ال�

 ل&% لل3ل الأم�ل لل��نامج�
 أوج� حل ل ال�
 ذج ال��ائي له. jZال��ي  م� ج�ول ال'

  

  

   :05-04ال����� 

� ل�ی�ا ال��نامج ال��ي ال�الي: �  ل�

Max: Z= 4X1 + 2X2+ 5X3 

                X1 +   X2+ 3X3  ≤ 6 

  S / c       2X1 + 4X2 + X3 ≤ 8 

               X1 ≥ 0;   X2≥ 0 ;   X3≥ 0 


ا یلي ج�ول ال3ل الأم�ل لها، �Tو  

  Cj  4 2 5 0 0   

Cb Xb X1  X2  X3 S1 S2  bi 

5 X3 0 -2/5 1 2/5 -1/5 4/5 

4 X1 1 11/5 0 -1/5 3/5 18/5 

zj 4 34/5 5 6/5 7/5 92/5 

cj-zj 0 -24/5 0 -6/5 -7/5   

  ، أوج� ما یلي:ال
�ل ب

Max : Z= 5X1 + 4X2  

              2X1 + 4X2 ≤ 8  

  S / c    4X1 + 2X2 ≤ 10 

                          X2  ≤ 1 

               X1 ≥ 0; X2≥ 0  
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 ؛م�b الأم�ل�ة ل
عاملات م�غ^�ات الق�ار في دالة اله�ف .1

 م�b الام�ان�ة لل
 رد الأول؛ .2

 م�b الام�ان�ة لل
 رد ال�اني؛ .3

 الdل لل
 رد ال�اني؛ما ه  سع�  .4


�ة ال
 رد ال�اني م�  إذا .5f ة 11الى  08تغ^�ت
�i أوج� ،Z  ی�ة�kال l�mع�� ال3ل الأم�ل، وال

 ل
�غ^�ات ال3ل الأساسي.


